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Справа "001k": як Єгор Кравець, Роман Мазур та Артем Ткач побудували багаторівневу мережу з "обналу" крипти та виведення
мільйонів

За наявними даними "Викривача" та медіа crime.hab.media, у середовищі
криптообмінних сервісів згадується група осіб. Різні джерела пов’язують їх із
проєктом "001k". При цьому ці твердження не мають публічного підтвердження від
правоохоронців.

Попередньо описується розподіл ролей у цій мережі. Медійне представництво
приписують "Серьожі 001k". Технічний контроль і управління активами — Єгору
Кравцю.

За цими ж даними, силовий блок і можливі зв’язки пов’язують із Вовою Кравцем
("Боксер"). Соціальну інженерію та підготовку операцій приписують Роману Мазуру.
Виконавцями називають Дороніна Євгена Ігорьовича та Маркварта В’ячеслава
Ігорьовича. 

Окремі ролі також відводять іншим фігурантам. Психологічний тиск нібито здійснює
"Пєтя Чечен". Кібернапрям пов’язують із "Паном Поляком". Київський вузол
приписують Ткачу Артему Миколайовичу.
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У середовищі також обговорюється версія про можливий внутрішній конфлікт.
Йдеться про нібито розрив між Єгором Кравцем, "Серьожею 001k" та Романом
Мазуром. За цією версією, Мазур міг зникнути з коштами.

Водночас сам Мазур, за словами джерел, заперечує зв’язок із "001k". Частина
журналістів вважає цю історію інсценованою. Остаточних доказів на підтвердження
будь-якої версії поки немає.

22 квітня 2026 року з’явилася публікація з деталями щодо 001k Exchange. У ній
описується можлива багаторівнева схема. Йдеться про обмінники, "обнал" коштів і їх
виведення за кордон. 

Серед ключових фігурантів називають "Серьожу 001k", Єгора Кравця та Володимира
Кравця ("Боксер"). Також згадується Роман Мазур (12.08.1987). Виконавцями вказують
Євгена Дороніна (22.09.1993) і В’ячеслава Маркварта (04.07.1992).

За наявною інформацією, частину активів могли оформити на Анастасію Іваненко
(08.08.1992). Її пов’язують із Романом Мазуром. Ці дані також потребують перевірки.

Окремо фігурує Артем Ткач (14.03.1991). Його називають одним із ключових
учасників київського напрямку. За даними джерел, він міг займатися збором готівки
та конвертацією в USDT.

У матеріалі описують можливі маршрути виведення коштів. Згадується Юлія
Дороніна, яку пов’язують із перевезенням грошей до Європи. Наводяться дати та
обставини перетину кордону. 

Серед них — березень 2026 року та кілька епізодів у 2025 році. У цих випадках
описується використання різних автомобілів. Також звертають увагу на зміну
транспорту під час в’їзду і виїзду.

Загальна схема, за версією джерел, включає кілька етапів. Це збір коштів, їх "обнал" і
конвертація у криптовалюту. Далі йдеться про можливе виведення готівки за кордон.

Наразі всі ці дані перебувають на стадії перевірки. Остаточні висновки можливі лише
після офіційних підтверджень. Редакція зазначає, що встановлюються всі учасники та
масштаби діяльності.
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Львівський суд визнав законним
штраф у пів мільйона гривень для
компанії з орбіти «Ябко» за
торгівлю технікою Apple без
документів

Ситуація на фронті: ЗСУ за добу
відбили 223 ворожі атаки, авіація
уразила пункти управління БпЛА
РФ

Стрілянина на фестивалі в США:
пролунало щонайменше 10
пострілів, є поранені

Росія атакувала Україну 236
дронами: ППО знешкодила 215
цілей 

З’явилося відео моменту вибуху
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Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Нічна "бавовна" в окупованому
Криму: на Керченському півострові
уражено нафтобазу росіян  

Вибір між Заходом та Кремлем: у
Вірменії стартували парламентські
вибори

Росіянка Андрєєва виграла «Ролан
Гаррос», здолавши у фіналі польку
Хвалінську 

Розмите обличчя та дружні обійми:
у соцмережах аналізують кадри
зустрічі українського та російського
омбудсменів 

Китай розпочав морську операцію
біля Тайваню після угоди Японії та
Філіппін, - Bloomberg

Зеленський проведе переговори в
Лондоні з Макроном, Мерцом та
Стармером щодо підтримки України

Росія атакувала Запоріжжя
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маршрутки, частина міста
залишилася без світла
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техніки 

Нічний обстріл Одеси: ворог
поцілив у цивільну інфраструктуру,
минулося без постраждалих 

Китай оголосив про проведення
«спеціальної морської операції»
поблизу Тайваню 
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Міністр оборони Фінляндії закликав
до постійної готовності через
регулярну загрозу безпілотників

З початку року вже облаштовано
820+ км антидронового захисту
логістичних маршрутів, – міністр
Федоров 
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